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Estaba una vez Jorgito caminando por la calle y encuentra 2 amiguitos que debatían quien hacia más rápido un problema: uno le decía al otro yo te voy a ganar; no, yo te ganó.

El problema era: (x + 3) (x - 2) = ??

Los 2 empataron: ambos resolvieron el problema en 10 minutos. Pero Jorgito dijo : yo lo hago en 10 segundos. 10 segundo después...

Listo muchachos acabé. Pero Jorgito como lo hiciste, fácil: primero pones la x2, segundo sumas las segundas componentes y lo multiplicas por x; o sea  (3 - 2)x, tercero para acabar pones la multiplicación de estos dos componentes; o sea (3) (-2); y listo.

Lo que Jorgito hizo fue: 
     (x + a) (x + b) = x2 + (a + b)x + ab

 




(px + a) (px + b) = p2x2 + (a + b)px + ab
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Se le conoce: multiplicación de dos binomios con término común.




I. Resolver usando el producto notable :

1. (a + b) (a + c)

2. (x + 2) (x + 4)

3. (y - 1) (y - 2)

4. (x + 2) (x + y)

5. (x - 5) (x + 2)

6. (2y + 3) (2y - 1)

7. (y3 - c) (y3 + d)

8. (2x2 + 1) (2x2 + 2)

9. (6y + a) (6y - b)

10. (3x2 - 2) (3x2 - 1)

II. Indicar si es verdadero ó falso :

11. (x - 2) (x + 3) = x2 – x – 6

(V)     (F)

12. (y + 1) (y - 2) = y2 – y + 2

(V)     (F)

13. (2y + 3) (2y - 1) = 4y2 + 4y – 3
(V)     (F)

14. (3x3 - 1) (3x3 + 2) = 9x6 + 3x3 – 2  (V)     (F)

15. (2y2 + a) (2y2 - b) = 4y4 + 2y2(a - b) + ab

 



(V)     (F)


I. Desarrollar los siguientes problemas :

1. (x + 3) (x - 3) =

2. (x + 4) (x - 8) =

3. (3x2 – 2) (3x2 + 2) =

4. (x - 2) (x + 3) =

5. (yx - 2) (yx + 4) =

II. Diga Ud. si es verdadero o falso :

6. (x - y) (x + y) = x2 + y2

(V)     (F)

7. (2x - 3) (2x + 4) = 4x2 + x + 12
(V)     (F)

8. (yx - 1) (yx + 3) = y2x2 + 2yx – 3
(V)     (F)

9. (3x2 + y) (3x2 - y) = 9x4 – y2
(V)     (F)

10. (
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y + 5) = 5y + 3
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y – 10

 



(V)     (F)

III. 
Reducir :

11. (x - 6) (x + 3) + 3x + 18

a) 1

b) 3x

c) x2
d) 18

e) 3x + 18

12. (x - 3) (x + 4) – x2 – x + 10

a) 2

b) x2

c) –2

d) x 

e) 0

13. 
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a) 1

b) 5

c) 
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y

d) 1/5

e) y

14. (3 + x) (3 - y) – (3x – 3y - xy)

a) 0

b) 3

c) 9

d) 1

e) 0

15. (1 + x) (1 - x) = E

	En la Grecia Antigua si a un estudiante le pedían el resultado de multiplicar:


(x + 2) (x + 3)


	El procedía así:














(x + 2)(x + 3) = x2 + 5x + 6
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